msluihasugiima wih 1/ 7

auiludnde/1a(Purchase Order No.) 1 3001642003

o A
] G[‘UI:N“)SE)/f’:)IN(Purchase Order)
JusenluFaboA19(Release Date) : 24 5.9. 2562

LI swnsiagiidadedrs mumisdedavedraavii
(Ref. to purchasing notice) mmﬁé’aﬁ;ap(Yw:- Ref.) :

auNdeyaNa1ani(Contract No.) :

ﬁQn&?u(Currency): THB
do Xy )
aYNaaYs/a1(CollectiveNo.) ¢
WHIsUTade/19(Purchasing Group) :  Bi1 nvle.a7a.
fog(Pur. group address) :  6/4 0.MANAATE3 Affoee 32530 Tane.q Tuvis 64110
84 (Vendor's name) : 3 fugasudidiess T1da )
ﬁag::(Vendor's address) : .
a s 9

1177 213 a HuasaBn 1 8

ouuwvialeu

uvang n wangnln

DAFUNWHHIUAT 10400 10400

¥ R

HINSHA(AINUNI) (Header text) :
ey sHaiae 11 F1MAeHNIY M

(Item) (Material No.) Qty) (hivmmsiyanudin (hisammsbyanuiiag
318015(Short text) ﬂﬁ?ﬂﬁﬂ(Unit} (Unit Price Exclude VAT) {Amount Exclude VAT)
nagva(Item text)

1 1-01-010-0000 8.600 58.00 498.80
WIRE,ST. SOLID DIA. 4.0 MM.TIS.71 Alansy

2 1-01-010-0004 322.000 25.00 8,050.00
ST. WIRE, STRANDED 50/7 SQ.MM.TIS.404 g

3 1-01-010-0006 72.000 58.00 4,176.00,
ST. WIRE, STRANDED 95 SQ.MM.TIS.404 g

4 1-01-011-0200 52.000 16.00 832.00
BOLT,MACHINE M.16X130 MM. Fu

5 1-01-011-0201 27.000 21.00 567.00
BOLT,MACHINE M.16X170 MM. Fu

6 1-01-011-0202 32.000 25.00 800.92)
BOLT,MACHINE M.16X200 MM. Fu

& .
Eélc}f@/ﬂyN(Purchaser) ........................................................

s &

fél YD/ f511\1(Auti‘1orizer}

('""(ﬁﬁ@%ﬁﬁf?‘ﬁﬁ:ﬁ""ﬁ”{ﬁ'ﬁ’ ................ )
ﬁ’!!mﬁQ(Position) AWmUA(Position) e, ﬂﬂﬂ'&ﬂ'ﬁ@;’ﬁ?&}& ............. SRS
FuRDate) 4. D0 2562 . SufiDate) O —

3 & k4 o Y A
winawe e lumsilszneumsdesesiuiiuluamdennavseswazdsauuudiil)



msliharugiime

O 1&J€TJQ°§B/%/1Q(Purchase Order)
O swmsWaqhdaderdne mumisdedavodaavh

wh 2/ 7

Unludadie/iia(Purchase Order No) : 3001642003
E.fu?)?)ﬂi‘nﬁdfﬁa/“;fn(Release Date) :

24 1.9, 2562
(Ref. to purchasing notice) uNdeyRyI(Your Ref.) :
o ' v
taunagyy 109U (Contract No.) :
ﬁqaﬁ‘u((lurrency): THB
aey sHiaviee 1w M0t M
(Item) (Material No.) ©ty) (hisaumByanndiay (hisamamiyanuiing
318N13(Short text) Wﬁ’miﬁJ(Unit) (Unit Price Exclude VAT) {Amount Exclude VAT)
Hnerie(Item text)
7 1-01-011-0203 185.090 29.00 5,365.00
BOLT,MACHINE M.16X250 MM. 1
8 1-01-011-0205 1.09() 42.00 42.00
BOLT,MACHINE M.16X350 MM. %3 ©
9 1-01-011-0206 3.090 47.00 141.00
BOLT,MACHINE M.16X400 MM, Fu
10 1-01-012-0001 6.090 57.00 342.00
BOLT,DOUBLE ARMING,M.16X450 MM. ¥y 5
11 1-01-013-0001 21.090 69.00 1,449.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X450MM. U i
12 1-01-013-0002 3.090 75.00 225.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X500MM. ¥
13 1-01-018-0001 12.000 35.00. 420.00
NUT,EYE M.16 DIN 582 FU
14 1-01-018-0100 528.090 4.06 2,112.00
WASHER,PLAIN,SQUARE, 52X52X4.5 MM. ¥
15 1-01-018-0201 50.090 &OOr 4060.00
WASHER,SQUARE,CURVED 60X60X5 MM. ¥
16 1-01-020-0001 72.090 42.00' 3,024.00
BRACE,FLAT,FOR CROSSARM 30X6X760 MM. 1
17 1-01-021-0000 15.090 218.00 3,2706.00
ROD,ANCHOR,ROUND EYE M.16, 2 M.LONG Fu
vy vy X g .
HFB/DT(PUICHASET) oot eseaen HASED/ATAUNOTIZET) oo
' B - Vj’ .
(o {UAIOAGEL. FTOUAU (oo oot )
, e Ul 9 o (elwlsad w87)
AWMAUIPOSItION) oo e URLITRGL IS, AMINUIPOSTHON) oo ecensenessesadimsenesegaseseeseenereeessemsseeeenaons
. ' BT A U EVEL
Jufi(Date) S S, sy YN TURDELE) e esseerza s seenane
P AL 24 R

4 g & < v
winawe [ou lunmsszneumsdeyerdiadlulinudennamseswazidaaunndi)



s Iihasugiima

o Ay
O 1Uﬁd°ﬂﬂ/iﬂﬂ(Purchase Order)
o Ao Ay NN, =
D 518ﬂ1§WﬁﬂqﬂﬁQ°)ﬁ’)/iﬂd AMIUHUITITIVO/1AYN

w3/ 7

mmmi}%}ﬂ“#@]/‘:}ln(Purchase Order No.) : 3001642003

fuaﬂﬂjﬂﬁdéﬂﬁnme]ease Date) : 24 5.9. 2562
(Ref. to purchasing notice) munFayey(Your Ref) :
mufideyd 194 (Contract No.) :
afgﬂﬁu(Currency): THB
diy IWarag uau NMAeIY MY
(Item) (Material No.) ©ty) (hisaumiyanuiiag (hismmuyanuiiny
F18013(Short text) ﬂﬁ?ﬂﬁU(Unit) {Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
HaneLvg(Item text)
18 1-01-021-0201 9.090 25.00 225.00
BOLT,STRAND EYE, 45 DEG.M.16X250 MM. Fu £
19 1-01-021-0300 64090 25.00 150.00
ANCLE GUY ATTACHMENT 30 DEG. 1 ‘
20 1-01-021-0304 15.090 8.00 120.00
THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 SQ.MM. U
21 1-01-022-6002 8.090 450.09 3,600.00
GROUND ROD,60X60X5 MM. 2 M.LONG Fu
22 1-02-002-0002 1,860.000 29.00 53,940.00
COND.,ACSR 50/8 SQ.MM.TIS.86 UNT
23 1-02-005-0000 9.000 95.000 855.00
CABLE,AERIAL,AL 22 KV. 1X50 SQ.MM. Lng
24 1-02-007-0000 760.000 23.00 17,48(2.00
CABLE,AL,750 V,25 SQ.MM. TiS.293 {UNg
25 1-02-007-0002 1,481.000 29.00 42.949.00
CABLE,AL,750 V,50 SQ.MM. TIS.293 wag
26 1-02-007-0004 1,560.000 52.00 81,120.00
CABLE,AL,750 V,95 SQ.MM. TiS.293 A3 '
28 1-02-018-0001 54.090 7.00 378.00
TAPE,PVC,0/D,0.18X19X 10,000 MM. T1S.386 P
29 1-02-020-0000 7.420 172.00 1,276.‘24
TAPE, ARMOR,AL 1X10 MM. flansy

&
é’%@/%ﬂ(?urchaser)

AUWNUI(Position)  .ovvennnn, u mﬁﬁﬂﬁ‘fé@ﬁ’ga ........................

FufiDate) e ggﬁﬁZﬁﬁZ .......................

* v
HEUHO/RNAUNOTIZET)  ovvrrrvereveverermaeceseseecssisesercesesemesersesssnnneee

GTHM‘LiQ(Position) ............... %Qﬂwﬁ%@;ﬂ ..........................

Jui(Date)

4 4 & o 9 A Y A
naneivn a?’emVlﬂjmiﬂsznaumiﬁwa/%’mﬂu‘lﬂﬂmmaﬂnmmaswanﬁﬂmmu(mu)



L] ‘l‘ijffﬂéfz)/‘:]’ﬁ('l"urshase Order)

O swwmswWaghdededns mumiladodsdiodaani

msifhaaugime

win 4/ 7

i ludndeA19(Purchase Order No.) : 3001642003

3’%68ﬂ1ﬂﬁ&°§6/§13([{e]ease Date) : 24 §.8. 2562

(Ref. to purchasing notice) YTy W Your Ref.) :
ti' o A k7

Ny 10131 (Contract No.) :

ﬁQaﬁu(Currency): THB
dwiy THaae S TIMAeHUIY NI
(Item) (Material No.) ©ty) (hisaumiyanuiin) (hisaumiyanniiay
3181 13(Shert text) Wﬂ)ﬂﬁU(Unit) {Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
Hagve(Item text)
30 1-02-020-0002 13.220 145.00 1,916.90
TIE WIRE,AL 4.0 MM. fAlansu
31 1-02-030-0102 12.090 22.00 264.00
CONN.,PG,DOUBLE BOLT,AL 25-95 SQ.MM. %1
32 1-02-031-0000 1 1.090 21.00 231.00
CONNECTOR,D/E,AL 25-35 SQ.MM. ¥
33 1-02-031-0001 52.090 25.00 1,300.00
CONNECTOR,D/E,AL 50-70 SQ.MM., ¥
34 1-02-031-0002 21.090 45.00 945.00
CONNECTOR,D/E,AL 95-120 SQ.MM. Fu
35 1-02-032-0001 22.000 6.00 132.00
H-CONNECTOR,MAIN AL 25-50,TAP CU 2.5-6 %
36 1-02-032-0002 12.090 10.00 120.006
H-CONNECTOR,MAIN AL 25-50 ,TAP CU 16-35 oY)
37 1-02-032-0003 66.090 10.00 660.00
H-CONNECTOR,MAIN AL 50-95 , TAP CU 50-95 Fu
38 1-02-040-0002 8.090 15.00 120.00
CONN.,SPLICE,TENSION AL 50 SQ.MM. ¥
39 1-02-040-0102 4.000 25.00 100.00
CONN.,SPLICE,TENSION ACSR 50/8 SQ.MM. Fu
40 1-02-041-0102 21.090 23.00 483.00
CONN.,SPLICE,TENSIONLESS ACSR 50/8 SQ.MM Fu

&
E?%B/%N(Purchaser) ......................................................................

AU (Position)

’S)uvdl(Date)

WL UN.NHD,

2373
i fule

&

As(Position)

’iluﬁ(Date)

4 o & )
wineme doulumsiszneunsdaiesaiiuluandennamioswazBeauuu@nd)

v
g? ﬂ“?f’eJ/ﬁs]lN(Authorizer)

................... 2.4 5250



ms Wdhaaugiinm

U ('l‘ijiﬁ"]ﬁ)/md(Purchase Order)
l:l ‘5181’1151’\1%’{617]%7\‘1"56/%1\1 ﬂmﬁma@mma/mammw

w5/ 7

mftludadio/A19(Purchase Order No.) : 3001642003
Fusenluiado/d13(Release Date) :

24 §.8. 2562
(Ref. to purchasing notice) @UNFyey1(Your Ref) : '
o v v
taunagy1aIInUYContract No.) :
ﬁf;aﬁu(Currency): THB
GG sHaag d1u IMdeniiay MU
(Item) (Material No.) ©ty) (hisrumiyanudin (hisaumiyanuiing
31N T3(Short text) WUWWU(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
nangLe)(Item text)
41 1-02-042-0102 12.090 15.00 180.00
CABLE LUG,NEMA 2-HOLE,AL 50 SQ.MM. ¥
42 1-02-042-0104 3.090 35.00 105.00
CABLE LUG,NEMA 2-HOLE,AL 95 SQ.MM. Fu
43 1-02-042-0400 6.090 26.00 - 156.00
PIN TERMINAL,FOR AL.CONDUCTOR 50 SQ.MM. )
44 1-03-001-0002 76.090 700.00 53,200.00
INSULATOR,LINE-POST, 22 KV.,57-2L,P/A %
45 1-03-002-0000 84,090 290.00 24,360.00
INSULATOR,SUSPENSION,CLASS 52-1,T1S.354 3
46 1-03-003-0000 189.090 30.00 5,670.00
INSULATOR,SPOOL,CLASS 53-2 TiS8.227 Fu
47 1-03-003-0103 24.000 130.00 . 3,120.00
INSULATOR,STRAIN,CLASS 54-4 T1S.280 Fu
48 1-03-011-0000 284090 90.00 2,520.00
CLAMP,STRAIN,AL 35-70,ACSR 35-50 SQ.MM. ¥
49 1-03-013-0000 7.000 118.00 826.00
RACK, 2X200 MM. EXT.BACK Fu
50 1-03-013-0001 1.090 145.00 145.00
RACK, 3X200 MM. EXT.BACK Fu
51 1-03-013-0002 35,090 260.00 9,100.00
RACK, 4X200 MM. EXT.BACK T
vy &
H¥8/91(Purchaser) o dawe/s (AUHNOTIZET) oot
aRWT Yot "
. uaaat e ) G (e lnlenid anen).
, VLU 5‘ '3' N
AUMUL(Position) 0 AN US(Position) SO L 3 % 12 i1 P
fuﬁ(Date) ﬁluﬁ(Date) ................. 2,46‘3».&2:5@2; .................

4 o & 5 y
winewg Seulunsiszneunisdiesiuiluhinudeanamieseazideauun (i)



m3lwhasugiinn wth 6/ 7

o Ay ‘ "
[ u&a¥e/219(Purchase Order) wuiludado13(Purchase Order No.) : 3001642003
[ swmswagidsdosns muniladodasedramvi Fuoenlufado/A1a(Release Date) : 24 1.9, 2562
(Ref. to purchasing notice) aURTeyeyI(Your Ref.) :

d‘ u ¥ v
unagy1a319HH(Contract No.) ¢
ﬁqaﬁu(Currency): THB

e sHiaaeg S M8k 1M
(Item) (Material No.) , ©Qty) (hisammbiyanii) (hisrumByandin
318013(Short text) ﬂﬂ?tjﬁv(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
KU EUHe(Item text) ’
52 1-03-013-0100 30.090 45.00 1,350.00
CLEVIS,FLAT STEEL 4 1/4,INSULATOR,53-2 F
53 1-04-000-0000 ) 2.090 2,100.00 4.200.00
S.A.21 KV, 5 KA. FuU
54 1-04-000-0300 ' 10.090 189.00 1,890.00
S.A.250-500 V. 2.5-5.0 KA Fu
55 1-04-001-0002 4.090 2,150.00 8,600.00
DROPOUT,FUSE,22 KV.100 A.12 KA ¥y
56 1-04-002-0003 1 .090 58.00 58.00
H.R.C. FUSE 100 A.DIN OR BS FU
57 1-04-002-0100 - 1.090 460.00 . 460.00
L.T. FUSE-SWITCHES 1X400 A. 500 V. ¥
58 1-04-003-0002 ' 2.000 28.00 56.00
FUSE LINK 22 KV. 3 A.EEI-NEMA TYPE K % a
59 1-04-003-0004 2.000 29.00 58.00
FUSE LINK 22 KV. 8 A.EEI-NEMA TYPE K Ay
60 1-05-010-0003 2.090 55.00 110.00
BRACKET,ST.,FOR TR. SECONDARY LEAD Py
61 1-06-010-0000 32.090 27.40 876.80
CABLE PLATE, SIZE 2X20X20 CM. ¥
62 1-06-010-0001 10.090 82.30 823.00
METER PLATE, SIZE 2X20X60 CM. U

vd v vy & o R .

H¥8/9739(Purchaser) HOEEe/9(Authorizer) i T

(e lnland 818
.................................. SRR
o o . o gan. nw
AMHUIPOSItION) oo ﬁ dR.ALMOR. AUIHUIPOSIHON)  corereeeeeeerseeeereresssensssseeneseeeseeseessemeesereessseeeeos

Suf e 24 BABR om0 2.4.80 266

4 & & v
wineme QeulumsilszneuntdiyenaiiullandennamesvazBeauuu@d)



m3lfhaaugiima

o 4
O al‘utrx‘i“uﬂ/%w(Purchase Order)
LI swemswWagidaderdns mumisdedadodraad

wih 7/ 7

muRludndio/19(Purchase Order No.) : 3001642003
FJusenluFito/d19(Release Date) :

24 1.0, 2562
(Ref. to purchasing notice) mufideyay(Your Ref.) :
taufidyey1d 39T (Contract No.) :
ﬁQﬁﬁu(Currency): THB
419y ¥ LATET] AV TINTIN
(Item) (Material No.) (Oty) (hisaumiyan iy (hisaumiaanuiin
31Un19(Short text) ﬁﬂ?ﬂﬁU(Unit) (Unit Price Exclude VAT) {Amount Exclude VAT)
nangLv(Item text)
63 1-06-010-0002 64090 180.00 1,080.00
METER PLATE, SIZE 2X20X120 CM. ¥
64 1-08-004-0001 7.090 25.00 175.00
CONDUIT,PVC,RIGID, 20X2500 MM.TIS.216 ¥
yoamyaubisamiyanuiisg 359,197.74
(Total Exclude VAT)
F1uan(Discount) 0.00
yamsmdarinaivaadlisumbyeduiiay 359,197.74
(Net Total Exclude VAT)
MBYAAUANVAT) 25,143.84
ududuiauEumbyanuiisy 384,341.58

§§8/5’1Q(Purchaser) .....................................................................
(. {unEan. BIaNAM) )

AWHUI(Position)  .......... # Quﬁm'%@fmﬁ ........................

........,.2..44...,&&,..,25% ........................

a’muﬁékmﬂu(Delivery location)

’Tuﬁ(Date)

(Grand Total Include VAT)
Enuaudeanin@Eiumudvsadudaumidumnlagaian)

+ ¥
HEOFO/AN(AUNOTIZED) oo

T gm?ﬁw{aﬁ;ﬁﬁ}@ﬂ)

A UL(Position) SR - 1 A K2 - - D
Tu‘ﬁ(Date) .................. g4au@2g@% ................

4 4 & o v,
winatng Reulumsiszneumsdeiesraiiullandennaiervazidoauuu@i)



